DISTRIBUCIONES DE PROBABILIDAD IES RAFAEL PUGA RAMON

SOLUCIONES EJERCICIOS DE DISTRIBUCIONES DE PROBABILIDAD
Ejercicios Pagina 4
1.- La variable toma los valoresX={2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}
f(x)=0 Vx ¢{2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}; f(2)=P({(1,1)})=1/36; f(3)=P({(1,2),(2,1)}=2/36;
f(4)=P({(1,3),(2,2),(3,1)}=3/36; f(5)=P({(1,4),(2,3),(3,2),(4,1)})=4/36;
f(6)=P({(1,5),(2,4),(3,3),(4,2),(5,1)})=5/36; f(7)=6/36;(8)=5/36;(9)=4/36;f(10)=3/36;
F(11)=2/36;f(12)=1/36

Representacion gréfica: diagrama de barras

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.-A incluye los sectores 1 al 25 de entre 36 sectores iguales, luego p(A)=25/36; de igual forma p(B)=10/36 y
p(C)=1/36 . Consideremos la variable aleatoria X="dinero que ganamos"; dicha variable toma los valores
X={-50, 100,200} y su funcion de probabilidad sera: f(x)=0 si x ¢ {-50, 100,200}; f(-50)= p(A)=25/36;
f(100)=p(B)=10/36; f(200)=p(C)=1/36.
La probabilidad de ganar es 10/36+1/36=11/36 mientras que la de perder es 25/36, por tanto no nos conviene
jugar
3.-X={1,2,3,4,5,6} f(x)=0 VX ¢{1,2,3,4,5,6}; f(1)=1/36; f(2)=3/36;f(3)=5/36;f(4)=7/36;
f(5)=9/36;(6)=11/36
4.-X={1,2,3,4,5,6,7,8,9} f(x)=0VXx £{1,2,3,4,5,6,7,8,9}; f(1)=4/25;f(2)=5/25;f(3)=1/25;
f(4)=1/25;f(5)=2/25;1(6)=3/25;1(7)=2/25;f(8)=3/25;f(9)=4/25
5. X={0,1,2} f(x)=0 VX £{0,1,2}; f(0)=0"4?=016; f(1)=2.0"6.0"4=0’48; 1 _
f(2)=0"6?=0"36 0

Ejercicios Pagina 7

1.-a) Para que sea funcion de probabilidad tiene que ocurrir: 1° p(x)>0 V¥, 1 H
evidente a partir de la tabla; 2° La suma de las probabilidades ha de ser 1, 0
p(L)+p(2)+p(3)+p(4)+p(5)=2/15+ 5/15+1/15+3/15+4/15=1 3° La
probabilidad de la unién de dos sucesos incompatibles ha de ser igual a la suma de las probabilidades de

dichos sucesos, evidente por como se han definido las probabilidades
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Osix<1
2/15s11<x<2
7/15s12<x<3
8/15si3<x<4
11/15si4<x <5
1 six>5

b)F(X)=P(X < X) =

¢) E(X)=2 Xipi =1.2/15+2.5/15+3.1/15+4.3/15+5.4/15=47/15
2(X) = ZxZpi — (E(X))?=1.2/15+4.5/15+9.1/15+16.3/15+25.4/15-(47/15)? =2'11
=211 =1'452
d) P(X>3)=P(X=4)+P(X=5)=3/15+4/15=7/15
2.- a)Utilizando la funcion de probabilidad obtenida en el ejercicio 1 de la pagina 4, construimos la

tabla para el calculo de las medidas caracteristicas

Xi pi XiPi X? X2Pi
2,00 1/36 2/36 4,00 4/36
3,00 2/36 6/36 9,00 18/36
4,00 3/36 12/36 16,00 48/36

5,00 4/36 20/36 25,00 100/36
6,00 5/36 30/36 36,00 180/36
7,00 6/36 42/36 49,00 294/36
8,00 5/36 40/36 64,00 320/36
9,00 4/36 36/36 81,00 324/36
10,00 3/36 30/36 100,00 300/36
11,00 2/36 22/36 121,00 242/36
12,00 1/36 12/36 144,00 144/36

Yxipi=4r =7 > x2p;i = 5+ =54'83
EX)=ZXipi =7 ; 02 =X x2p; — (E(X))? =54'83-49=5'83; ¢ = 5'83 =241
b) P(X<5)=1/36+2/36+3/36=6/36; P(X >10)=3/36+2/36+1/36=6/36;

F(4)=P(X<4)=6/36; F(-2)=P(X <-2)=0 ; F(19)=P(X<19)=1
3.-a) Funcién de probabilidad: X={0,1,2} ;
P(0 ases)=P(no as, no as)=36/40.35/39=1260/1560
P(1 as)=P(as, no as)+P(no as, as)=2.36/40.4/39=288/1560
P(2 ases)=P(as,as)=4/40.3/39=12/1560; por lo tanto
f(x)=0VvXx ¢{0,1,2}; f(0)=1260/1560; f(1)=288/1560; f(2)=12/1560
b) Funcion de distribucién:
0six<0
1260/1560si0<x <1

1548/11560si1<x <2
1 six>2

F(x)=

CQ)E(X)=X Xipi =312/1560 (0.1260/1560+1.288/1560+2.12/1560)
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% =X x?pi — (E(X))? =0'1753 o=+01753 =0'4186 (NOTA: habria que confeccionar

la tabla)
0 caras » 1caso
lcara»Ci=4
4.-Casos posibles=VR;* =2¢=16 ; casos favorablesq 2 caras —» C% = 4—23 =6 Por lo tanto

3 caras » C§ = 432 =4

4 caras —» 1caso

Xi Pi XiPi
0,00 1/16 0,00
1,00 4/16 4/16
2,00 6/16 12/16
3,00 4/16 12/16
4,00 1/16 4/16
E(X)=X Xip; =32/16=2
5.
Xi Pi XiPi X Xzipi
2,00 1/6 2/6 4,00 4/6
4,00 1/6 4/6 16,00 16/6
6,00 1/6 6/6 36,00 36/6
8,00 1/6 8/6 64,00 6476,00
10,00 1/6 10/6 100,00 100/6
12,00 1/6 12/6 144,00 144/6
42 2 364
2 Xi i:?:7 ZXipi: 5
E(X)=7; 6°=364/6-49=11'66; ¢ = /11’66 =3'41
6.-
X | 0,00 | 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
P 01 02 01 04 01 01
a)
0six<0
A 1 ° >
0'1si0<x<1 00
19 o *—
03/5|1_sx<2 0'8 P
F(x)=¢y 04si2<3
1Q o 04 *—
0'8si3<x<4 03 *
0'9si4<x<5
1six>5 0'31
< 1 2 3 45

b)P(X<4'5)=F(4'5)=0'9 ; P(3<X<4'5)=P(X<4'5)-p(X<3)=0'9-0'4=0'5
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c)

Xi Pi XiPi X Xzipi
0,00 01 0,00 0,00 0,00
1,00 02 02 1,00 02
2,00 01 02 4,00 04
3,00 04 12 9,00 36
4,00 01 04 16,00 16
5,00 01 05 25,00 25

ZXipi:2l5 inzpi:8’3

E(X)=2'5 ; 6?=8'3-(2'5)’=2'05 ; =143

Ejercicios paginas 13y 14

0six<0 Osix<0
1.- F(X)=y senxsi0<x<n/2 ;F'(X)=f(X) = f(xX)= cosxsi0<x<n/2
1six>n/2 0six > n/2
Osix<1 Y 5
2.-f(x)={ $x+asil<x<5 ;a)l= _fwf(x)dx{(éx +a)dx=x2+ax; =2 +5a— (55 +a) =
0six>5 '

A ida=2 rd4a=1=>a=—1

Osix<1
b) F()= | f(tydt=1 | (Ft-)dt= 52— 5t] = X2 —Fx+15sil<x<5
1six>5
0 5 5
C)E(X)={ xf(x)dx = {x(%x —$)dx = {(%xz —$X)dx = 55x3 — X2 ]i = %86
) 5
o? = [ (x=E(X)*f(dx = [(x - Iy dx_Lydx ;=02
Osix<0 0six<0
3.-F(x)=7 x?si0<x<1 ;a)f(x)=F'(x)=y 2xsi0<x<1
lsix>1 Osix>1
b)
y=f (x)
2 1
< - > < ;
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c) E(X)=_Z xf(x)dx = z 2x2dx = %3]2 =% j;(x E(X))2f(x)dx = j Jx=3 2y29xdx =

1
=(§)(2x3 2x2+ Exydx = 15

1/2 1/2
d) P(1/4<x<1/2)= ; f(x)dx = ; 2xdx = x2]jp=1-L -2
1/4 1/4

cC .

si0<x<1 o 1

4.-f(x)= I+x2 77 ="= ;a) 1= foodx = | 1 fo dx = Carctg x]g = Carctg 1-
0 Para cualquier otro valor de x - 0

T T 4
Carcth—C——0:>C—=1:>C=ﬁ

4
E(X)= j xf(x)dx i Toaix=43 i 1 ixxz dx= 2LA+x)]s = 2 12
5.
Xi Pi XiPi X Xzipi
1,00 11/36 11/36 1,00 11/36
2,00 9/36 18/36 4,00 36/36
3,00 7/36 21/36 9,00 63/36
4,00 5/36 20/36 16,00 80/36
5,00 3/36 15/36 25,00 75/36
6,00 1/36 6/36 36,00 36/36
T XiPi = % Txipi= o
E(X)=91/36; c%=Xx’pi—E(X)2=3¢ -2 -1'97; o=,/1'97 =140
Osix<1
11/36sil<x<2
20/36si2<x<3
F(x)=4 27/36si3<x<4
32/36si4<x<5
35/36si5<x<6
1six >6
Osix<2
1/8si2<x<3
2/8si3<x<4
3/8sid <x<5 representacion: funcion
6.-a) Representacion: diagrama de barras ; b) F(x)=y 4/8si5<x<6
. escalonada
5/8si6 <x<7
6/8si7<x<8
7/8si8<x<9
1six>9
c)
Xi Pi XipPi Xi? Xzipi

2,00 1/8 2/8 4,00 4/8
3,00 1/8 3/8 9,00 9/8
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4,00 1/8 4/8 | 16,00 | 16/8
5,00 1/8 5/8 | 25,00 | 25/8
6,00 1/8 6/8 | 36,00 | 36/8
7,00 1/8 7/8 | 49,00 | 49/8
8,00 1/8 8/8 | 64,00 | 64/8
9,00 1/8 9/8 | 81,00 | 81/8

> Xipi = 4—84 > X2pi = —224 E(X)=44/8,;
2284 44N coon. B _ o
=284 _( 5 ) =5'25; g = /525 =229

d)P(X=6)=1-P(X<6)=1-F(5)=1-4/8=4/8; P(4<X<7)=P(X<7)-P(X<4)=F(6)-F(4)=5/8-3/8=
2/8 ; P(X<-3)=0

Osix<-1 o 1
7.-2) f(X)=1 c(L-x)¥2si —1<x<1 ; 1= [ fxdx= | c,/1-x? dx=c% sc=2 (¥
Osix>1 - -

(*) utilizando el cambio x=sent , dx =cost dt ; y teniendo en cuenta que al ser t=arcsenx se verifica

que:cuando x=-1 t=arcsen-1=-1/2 y cuando x=1 t=arcsenl= 7/2, la integral queda

1
[ V1-x7dx=
]

nl2 nl2 K4
2

2 sen
| J1=sen’t costdt= | costtdt= 1/2(t+ SEM2L)] L=+ =)~
. z

-nl2 -nl2

/4

sen— <
~12(-5 + z 2):1/2(§+%+§_%):§

1 1 1
b) E(X)=| x%,/l—x2 dx = % [ xJ/1-xZdx= —% (1-x?)° ] . =0 (¥
-1 -1 -
(*) la integral se puede hacer inmediata o por cambio de variable t=1-x?

nld

¢) P(O<x<n/4)= | f(x)dx
0

ix<
8.- f(x)={ aeq:x si;g 0 siendo a>0

a) 19 | foodx = g ae~dx = —e]5” = lim(-e ) — (-%) =0+1=1 ;2°) ae ™ >0 Va >0

X—00

por lo tanto cumple las propiedades y es una funcién de densidad; b) si pues ya hemos demostrado
que las propiedades las cumple para cualquier a mayor que cero

X 0six<0
©) F(X):_j fdt = j ae¥dx=-e*+1six>0 F FO9=109
0

0

d) E(X)= j xf(x)dx = { xae~dx = (partes x=u, ae"*dx=dv)= —xe " — e;x ] =

0

. —ax 0
= lim(-xe® — £5-) - (0- )= (x) =V/a

() lim —xe™® = —0.0 = lim —xe™® = lim oz =i
X—00 X—00 X—00
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%= j (X —E(X)*f(x)dx = j(x —1/a)?ae*dx = ( haciendo la integral por partes dos veces y
-0 0

tomando(x-1/a)*=u; ae®dx=dv)= —(x — 1/a)?e™® — %(x —1/a)e™ — %e‘“ ]: =$ *
Mlim —(x - 1/a)2e® = —0.0 = 0 despues de hacer L'Hopital dos veces;

lim %Z(X —1/a)e™® = —0.0 = 0 aplicando L'Hopital una vez

_ /1 _1
o= aZ_a

0six<0 0six<0
9.-F(x)= X2 . ; f(X)=F'(x)= 2X :
Ty Six>0 (1+x2)2 six>0

Soluciones ejercicios pagina 18
1.- n=7, A="salir cruz"; P(A)=1/2=p, P(A")=1/2=q
E(X)=n.p=7.1/2=7/2; Var(X)=npg=7/4
2.- n=12, A="no salir un 1" P(A)=5/6=p, P(A")=1/6=q ; E(X)=np=12.5/6, VAR(X)=12.1/6.5/6=60/36,

o= 60
36

3.- n=6 A="nacer nifia" P(A)=1/2=p; P(A")=1/2=q
a) P(X=3)=0'3125, b)P(X>3)=P(X=4)+p(X=5)+P(X=6)=0'2344+0'0938+0'0156=0'3438
4.-n=3 A'=salir bola roja" P(A")=3/5=q; A="salir bola blanca" P(A)=2/5=p

NOTA: dado que p(bola roja)=3/5=0'6>0'5 no puede considerarse dicho suceso como éxito pues
entonces p=0'6 y no viene en las tablas, asi pues hay que considerar A="bola blanca"
a) P(X=2)=02880 , b) P(X=1)=0'4320 ; c)
P(X<3)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)=0'2160+0'4320+0'2880=0'936
5.- A="tornillo defectuoso" P(A)=20/100=0'2=p; g=0'8; n=3600
E(X)=np=3600.0"2=720; c*=npg=3600.0'2.0'8=576; c=24

6.- E(X)=np=2, Var(X)=npg=np(1-p)=4/3 sistema de dos ecuaciones con dos incognitas, despejando

Osix<0

n=6, p=1/3:4=2/3 F(x)= é(?)(%)i(%)e_i Si0<x<6
1six>6

Osix<0

7.- B(10,0'6) n=10 p=0'6 q=0'4 F(x)= %(}0)0’6‘0’4104 si0<x<10
1six>10
8.- A=" Dar positivo" P(A)= 0'3=p; P(A)=0'6=q ; n=10

En las tablas no viene p=0’§ por lo que hay que aproximar p=0'30 o bien p=0'35
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a) P(X>3)=1-P(X<3)=1-P(X=0)-P(X=1)-P(X=2)-P(X=3)=1-0'0135-0'0725-0'1757-0'2522
C)P(X<5)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)+P(X=3)+P(X=4)+P(X=5)=0'0135+0'0725+0'1 757+
0'2522+0'2371+0'1536
dE()=np=10.0'3=3'3 ;62 =npq=10.0'3.06=22 ;0= 25 =149
9.- A="fluidez nula" P(A)=0'35=p; A'="fluidez aceptable" P(A")=0'65=q ; n=7
a)E(X)=np=7.0'35=2'45 ; 6*=npg=7.0'35.0'65=1'5925 ; ¢ = /15925 =1'26
b)P(X=r)=({)0'3570'65"

Osix<0
@F@y:igqmeyo%§4go§x<7
1six>7

10.- A="partidario retrasmisiones de boxeo" P(A)=0'15=p ; g=0'85 ;n=10
a) P(X=5)=0'0085 ; b) P(X=1)=0'3474
11.- No es de probabilida binomial. Se resuelve mediante un diagrama de &rbol

12,- P(X:)(): (i)(%)x(%)3—x

aPx=0=3)3)3) =% bP(X=3)=(L/2y=18
. P(lcara N impar) P(1cara) P(X=1) _
C)P(Leara/impar caras)=—"—pq 2\ = B(icara U3caras) ~ P(X=1)+P(X=3)
38 3
3/8+1/8 4

13.- n=5 ; éxito=n° primo={1 2,3,5} p=4/6=2/3; q=1/3
5
Pe=5)=(8)(3)” = 25

Soluciones ejercicios pag 29
1.- u= 68 ; 6=8; N(68,8)

a) P(X<50)=P(Z< 52 ) = P(Z < -2'25) = P(Z > 2'25) = 1 - P(Z < 2'25) = 1-0'9878=0'0122 ~1%;
como son 200 estudiantes habra aproximadamente 2 en estas condiciones

b) P(60<x<65)= P(*%2 < 7 < £8) = p(-1<Z<-0'375)=P(0'375<Z<1)=
P(Z<1)-P(Z<0'375)=0'8413-0'64615=0'1951 ~19°51% , por tanto 19°51% de 200=39 estudiantes

C)P(66<x<72)= P(&2 128y _p(-0’25<Z<0’50)= P(z<0’50)-P(Z<-025)=

P(z<0’50)-[1-p(Z<025)]=0'6915-[1-0'5987]=0'29"02 ~29% , por tanto 29% de 200=58

estudiantes

d)P(X>75)=1-P(X<75)=1-P(Z < %) =1-P(Z<0'875)=1-0'8092=0'1908 ~19%, 38 estud.

2.- N(6'5,1'5); SB=15%); suspensos =10%

a) sea a la puntuacion minima para obtener sobresaliente P(X>a)=0'15 = P(Z > a1655 )=
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=0'15 =1-P((Z < &2 —>21=1-0'15=0'85. Buscando en las tablas obtenemos que el valor de la
variable al que corresponde esa probabilidad de 0'85 es 1'04; es decir P(Z<1'04)=0'85 por tanto
1'04=2E% - 3=1'04.1'5+6'5 =8'06

b) Sea a la puntuacién minima para aprobar P(X<a)=0'1 = P(Z < a;,‘és) =0'1. Buscando en las

tablas vemos que la primera probabilidad que aparece para z>0 es 0'5 luego "";65:5 es negativo .

Entonces P(Z<%2%) = P(Z > -%22) = 1-PZ < -&E%) =

P(Z<—%52)=1-0"1=0"9. Buscando en las tablas —25> =1'28 por tanto -a+6'5=1'28.1'5;
-a=1'28.1'5-6'5; a=4'58
c) Suponiendo que el aprobado esta en 4'58 y que la media no varia u=6'5 me piden calcular ¢ para
que P(X>4'58)=0'8. Entonces: P(Z>+%5%) = 0'8 = P(Z > 12)=0'8 = P(Z<12)=0'8;
buscando en las tablas 222 = 0'84 = ¢ =2'28
3.-N(70'5,9); P(X<80)=P(Z < %‘TZO/S) =P(Z <1'05) = 0'8531. Es decir el 85’31% de los opositores
se han quedado sin plaza, luego se ha adjudicado plaza al 14°69% de los opositores= 294
opositores
4.- N(100,15); a) P((95 < X < 110) =P(Z32 <7 < #5%) = P(-0'33 < Z < 0'66) =
P(Z<0'66)—P(Z > 0'33) = P(Z < 0'66) — [1— P(Z < 0'33)] = 0'7454-[1-0'6293]=0'37"47 es decir
el 37°47% de la poblacion
b)P(100 —a< X <100 +a) =0'5 = P(AXER < 7 < 020y _ 055 P2 <7< 2)=05
>PZ<w)-[1-PZ<$£)]=05=22PZ<+)=15=>PZ<%&)=075
buscando en las tablas 4+ =078 , por tanto a=0'67.15=10'05 . Intervalo (100-10'05,100+10'05) es decir
(89'95,110'05)
¢) P(X>125)=P(Z> #5%) = P(Z > 1'66) = 1 - P(Z < 1'66) = 1-0'9515=0'0485 es decir el 4'85% de
la poblacién. Dado que son 2500 individuos son aproximadamente 121 los de coeficiente superior
a 125
5.- N(65,18) sean a y b las puntuaciones que marcan el paso de un grupo a otro; P(X<a)=20/100=02
= P(Z < %8) =02 > 23> es negativo puesto que2<0'5; en consecuencia
P(Z < 22)=P(Z>-)=1-P(z< —22) = 0'2 = P(z < —%5>) = 0'8 Con lo que buscando en las tablas

obtenemos que -"'—65 =085 y despejando a=49'7.

Hallamos ahora b;P(a<X<b)= P(£5% < 7 < 28) — 0'65 =P(-0'85 < 2 < 2585) = 065 =
= PZ<58)-P(z<-0'85)=0'65>
P(Z < 2585 =0'65+P(Z <—-0'85)=0'65+[1 - P(Z < 0'85] = 0'65 + [1 — 0'8023]=0"8477
Buscando en las tablas, 255> =1°03. Entonces b=1"03.18+65=83"54
6.-N(45,5); a) P(X>50)=0'0062 = P(Z > 25%)=0'0062 = 1 - P(Z < 25®) =0'0062 =
P(Z<2)=0'9938= 2 =25=05=2
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b)P(39'7< X < 43'5) = P(ELE <7 < 855 _ p(_2'65 < 7 < -0'75) = P(0'75 < Z < 2'65)
=P(Z<2°65)-P(Z<0'75)=0"9960-0'7734=02226=22"26% de la poblacién; como se analizan 120
piezas, salen aproximadamente 27 con didmetro en ese intervalo

7.- N(65,3) Sea A="tener peso comprendido entre 63'5y 66'5" y B=" tener peso comprendido entre 62
y 68"
P(A)=P(63'5>X>66'5)=P(£5%E > 7 <« 58 _ p(_0'5 < Z < 0'5) = P(Z < 0'5) -
[1-P(Z<0'5)]=2.0'6915-1=0'383
P(B)=P(62<X<68)=P(*5> <Z < &®)=P(-1<Z<1)=PZ <1)-[1-PZ < 1)] =
2.0'8413-1=0'6826

Se toman dos unidades al azar a) P(AA)=0'383.0'383=0'1466 ; b)P(BB)+P(BB)=

=2.0’3174.0'6826=0'4333 luego es mas probable el caso b
8.- N(5'8,1'75)
a) P(X>6)=P(Z > £22) = P(Z > 0'11) = 1 - P(Z < 0'11) = 1 - 0'5438 = 0'4562 Por tanto un 45'62 %

fue admitido
b) Es una binomial n=10, p=0'4562<0'5 ; P(X=4) se busca en las tablas y da 0’2384

9.- N(38,1'5)

NOTA: La variable cuello de las personas es continua, de ahi que su distribucién sea normal; sin
embargo el cuello de las camisas es discreta pues fabricamos camisas del 35,36,37,38,etc... Por
ello tenemos que suponer que usaran camisas de un determinado nimero las personas que tengan
un cuello 0'5 mas pequefio 0 mas grande que dicho namero. Asi, por ejemplo, usaran el 43 los
que tengan un cuello entre 42'5 y 43'5 cm.

a) P(34'5<X<38'5)=P(£ZE « 7 « =X _p(_2'3<7<0'33)=P(Z<0'33)-P(Z<-2'3) =
P(Z<0'33)-[1-P(Z<2'3)] =0'6293 - [1 - 0'9893] = 0'6186 = <> como son 10000 camisas

habra que producir 6186
B)P(42'5<X<43'5) =P(“228 « 7 < £538) _p(3 < 7 < 3'66) = P(Z < 3'66) - P(Z < 3)=
=0'9999 - 0’9987 = 0’0012 como son 10000 camisas habra que producir 12
10.- B(100,1/2); n=100 ; p=1/2; Exito="cara" como np=100.1/2=50>5 y ng=100.1/2=50>5 puede
aproximarse por una normal. p=np=50 ; ¢ = /Npq = J25 =5
NOTA: hay que tomar 0'5 menos por debajo y 0'5 mas por arriba al aproximar la binomial por la
normal
a)P(X<40'5)=P(Z < 250 =Pz <-1'9)=1-P(Z<1'9)=1-0'9713 = 0'0287
b)P(X>60'5)=P(Z > ¥2) =1 -P(Z <2'1)=0'0179
11.- P(V)=0'512 distribucién binomial; n=2000, p=0'512, np=1024, nq=976 puede aproximarse por

una normal.
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u=np=1024; 0 = /APQ = /499'7 = 22'3; P(999'5<X<1080'5)=P(25124 « 7 o 108051024 _
=P(-1’09<Z<2’53)=P(Z<2’53)-P(Z<-1’09)=P(2<2’53)-[1-P(Z<1’09)]=0’9943-[1-0°’8621]=0’8564

0 six<0
t X
12- te[0,1] - = ———————— Sfy=% =fx)=1 & sio<x<1
0 six>1

0 six<0
DI -\ L - e eX-1 .
F(X)_j "ge—ldt_ 6—1]0_6—1_6—1_ e—1 o Osxs<l
L 1 si x>1
12
P(X>1/2)=1.P(X<1/2)=1-F(1/2)=1-¢—1

elt-1)1* .
(t-1) ] 1|4 integral se hace por partes
0

1 et
EQO=] g tdt= o7 | =gy

e-1°
13.- n=9; p=0'95 P(funcione)=P(X>6). Como p=0'95 no viene en las tablas entonces debemos
considerar el éxito al reves; éxito="no funcionar" p=0'05
P(funcione)=P (X<4)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)+P(X=3)=0'6302+02985+0'0629+0'0077=0'9993
E(X)=np=9.0'95=8'55; ¢ = /Mpq = /9.0'95.0'05 = ,/0'4275 =0'6538

14.- X="mujer" p=0'49 q=0'51 ( no puede tomarse al revés porque no vendria en las tablas)
P(0<X<3)=P(X=1)+P(X=2)=0'3823+0'3674=0'7497

15. A) P(X>72)=P(Z>72—g78):P(Z>-1)=P(Z<1)=O’8413; b) Nos piden una probabilidad

condicionada: P(X>84/x>72). Dado que la interseccion de esos sucesos es X>84 tendremos:

P(X>84) 0'1587 _n»
P(X>72) ¥ 0'8413 =01886

P(X>84/X>72)=

P(X>84)=P(Z>8418) P> 1)=1-P(Z <1)=1-0'8413=0'1587
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